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Magyar Rendőrség

Papp Károly r. altábornagy, országos rendőr-főkapitány úr részére

Tisztelt Főkapitány Úr!

Engedje meg, hogy tájékoztassuk Önt jog szerinti magyar állam, a Magyar Köztársaság Képviseletének
megalakulásáról.

Magyarországon 2012. január 1.-én az országgyűlési képviselők esküjüket megszegve, a hatályos magyar
Alkotmányt megsértve, a magyar nép jogát sárba tiporva létrehoztak egy államot, melyet a magyar emberek és a
világ megtévesztésére Magyarországnak neveztek el, mert nagyon jól tudják, hogy a magyar emberek az ország
és az állam között nem tesznek különbséget. Ennek célja az volt, hogy megszűntessék az 1100 éves magyar
államot, és megszűntessék a magyar nép önrendelkezését. Csakhogy az Alaptörvény, amivel ezt az államot
létrehozták, a magyar állam joga szerint érvénytelen, mert az országgyűlésnek nem volt joga megalkotni,
kizárólag a meglévő alkotmány módosítására volt joguk. Minthogy az Alaptörvény érvénytelen, ezáltal nem
helyezte hatályon kívül az Alkotmányt (Magyar Köztársaság Alkotmánya), így az továbbra is a hatályos
Alkotmány, és az 1100 éves magyar állam, aktuális nevén Magyar Köztársaság, továbbra is létezik. Az
érvénytelen Alaptörvénnyel létrehozott Magyarország nevű állam nem más, mint egy érvénytelen, nem magyar
magánállam, amely megszállta a jog szerinti magyar államot, és megtévesztéssel úgy tesz, mintha a törvényes
magyar állam lenne.

Szeretnénk felhívni a figyelmét arra, hogy a Magyar Köztársaság a törvényes magyar állam, amely 2014.
április 6.-tól államhatalom nélkül, így képviselet nélkül maradt. Ezt felismerve a megalakítottuk a jog szerinti
magyar állam, a Magyar Köztársaság Képviseletét, amely a továbbiakban hivatalosan képviseli a Magyar
Köztársaságot.

Szeretnénk emlékeztetni Önt, hogy a rendőrség a jog szerinti magyar állam rendőrsége, és esküjüket is a
magyar államra tették.

Tájékoztatásul küldjük Önnek a Magyar Köztársaság Képviseletének Alapító Nyilatkozatát, annak
mellékletében pedig a fenti állítások jogi indoklását.
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